4

3. I a) fistfallend fiirx <3 c)

und steigend fiir x > 3.
b} Der Tiefpunkt liegt bei x = 3.

A\

A%

vy

I a) fiststeigend fiir x < 1 c)

fist fallend fiir | <x <5
fist steigend fiir x > 5

b) Der Hochpunkt liegt bei x = 1.

Der Tiefpunkt liegt bei x = 5.

15 Minuten Aufstieg sind 1000m
€rreicht, dann geht es wieder abwérts.
Nach weiteren 5 Minuten weiche Landung.
- lu auer: 10 min

he: 1000 m
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I1. Einfiy
5 Emfuhrung des Ablei,
U“g‘\bi‘gnﬁ\
1 Rl )
page S B el ) =2,
X

d fx)=1+%-%

8. a) f'(x)=""x%=0,5, x=-2

b PlR=sy=—f x=48 B ST -
9 b
- ]
1_
l o
T T 7
f
0.1 = ¢ H > D oI 5 A IV -5 B
ik 2_1,2 1y2
1 £ i {x+h)~ 5X o K2
a) f'(x) &%% l%1_13%)“2——hm(x-l—%h)=x
b f‘l(x)zlim 2(x+h)-l-—(2x—l)_ s 2h _
) h-0 ‘A%T“z
1x) = Tirm CHR)= (et bR —(xx?
c) f(x)..m%mzymhimxi:lgx
—0
12.3) f'(x)=x3_
e 12+X, fl(x):6x_ 11 d) f.(x)=3ax2+2bx+c
e f'(x)= -+
L D )=

13.2) f'(x)=x, f(2)=2

b) fix)=— ! ! < o) = -2
d) f'(x)zﬁ,f'(ti):L ) B0=-2, f(3)=—p ¢) f'x)=4x-2, f'(0)

. 7 ¢ fx)=2x44 e A
D f=1-L gy, VX +2, fix)=2+ L, £
14.3) Y4
f
g b) f'(x)=0,5, £'(1)=0.,5
g g(x)=-0,5x+1, g(1)=0,5
7 1 > C) mf: 0’5, [ng: %E%::O,S
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15.8) f'(X)=x’-6=2, x=2 b) f'(x)=-0,5x2+2x=-2,5, x=5und x =1
V5 L BT : Broedd
c) f'ix)= ) =38, 3=411 d) f'x)= 2:};_” x_i-
16.2) f'X)=g'x):x=2 b) x= +1 ¢) Xx= 43
d) x=4
17.) (4x%)'=-8x,5'=0 b) x)=—x2 ¢ (¢)'=0

d x)y=--, dy=-4

X=

18.2) ¥ ¢ f b) v 4

5 f'/

S
d) vy »\ e)Y
f
Y X 1\
AT 4

zY

f
£ %
iy -
19.2) £ (x)=x, x=1 b Fg= g =Sl g ey
0 t(x)= = =1n60°=+3, x=3 Q) f'x)=-3=-1, x=%/3~%1,73
X X
Knobelaufgabe

Vor einer Stunde hatte James x Centmiinzen und y Euromiinzen.
Danach hatte er noch y Centmiinzen und x Euromiinzen mit dem halben Wert.
xC+yE=2(yC+xE), 2y -x)C+(2x-y)E= 0, mit 1E = 100C folgt
X 98
2y —x)C + (2x — y)100C=0, 199x —98y =0, d.h. ?— 199

199,98 Euro ist doppelt so viel wert wie 98 Euro und 199 Cent nimlich 99,99 Euro.




